

ПОЖЕРТВОВАНИЕ

въ пользу Пекинской Духовной Миссии.

Его Императорское Высочество Великий Князь Алексей Александрович, во время посещения Шанхая, благоволилъ пожертвовать чрезъ Российско-Императорскаго Посланника, 500 долларовъ въ пользу состоящихъ въ вѣденіи Пекинской Дух. Миссіи Албазинскихъ училищъ, мужскаго и женскаго; получивъ означенную сумму, съ благоговѣйною благодарностью. Миссія съ выборными представителями православной общины въ Пекинѣ, положила употребить даръ Высокаго жертвователя на пособіе бѣднымъ изъ воспитанниковъ и воспитанницъ албазинскихъ училищъ, при вступлении ихъ въ бракъ по выходѣ изъ училищъ.

Миссія считаетъ также долгомъ заявить глубокую признательность известнымъ иегоціантамъ нашимъ Я. А. Нѣмчинову (въ Кяхтѣ) и И. Иванову (нашему Вице-Консулу въ Ханькоу) за пожертвованія: первымъ 234 рублей сереб. монетою на учрежденіе при Миссіи печатни, для отпечатанія православныхъ руководствъ на Китайскомъ языке; вторымъ 200 ланъ сер. (400 рублей), изъ коихъ одна половина назначена на печатию, другая на приобрѣтеніе участка земли близъ православнаго селенія Дунь-динь-ань, съ тѣмъ, что бы доходы съ него были употребляемы частію на исправленія въ тамошней православной церкви, частію на всноженія бѣднымъ изъ крестьянъ селенія.

II. II. I.D. M. Архип. Найдадий.